

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК

ДЕНЬ ОФИЦЕРА РОССИИ

21 августа

21 августа – **День офицера России** играет существенную роль в патриотическом воспитании подрастающего поколения и имеет первостепенную важность для каждого жителя нашей страны, поскольку праздник несет в себе объединение истории подвигов воинов и героев армии российского государства со дня ее формирования и до сегодняшних дней. Это единственный праздник, объединяющий командный состав всех силовых структур нашей страны.

В качестве праздничной даты было выбрано 21 августа, и это сделано не случайно, ведь 22 августа страна отмечает Государственный флаг Российской Федерации, который является общим символом смелости и доблести, имеет большое значение для всего офицерского корпуса страны.

День офицера России стали отмечать несколько лет назад. Инициаторами учреждения праздника выступили члены общественной организации «Офицеры России».

Само слово «офицер» вернулось лишь в 1943 году вместе с прежними погонами и знаками отличия. В современной России офицерами принято называть командный состав всех силовых структур страны. Офицеры – это не только защитники Родины, но и люди с высоким уровнем образования и тонким чувством прекрасного.

История офицерства в России долгая и славная. За это время военнотружущие не только выполняли свой долг перед Родиной, но и успевали внести вклад в искусство и культуру страны. Сегодня мы знаем многих офицеров, чьи художественные работы стали настоящими произведениями искусства. Вспомним о наиболее примечательных из них.

Так, вряд ли известно многим, что писатель мирового уровня Лев Николаевич Толстой имел звание офицера: он долгое время сражался на

Кавказе и в возрасте 26 лет был назначен офицером в артиллерийскую бригаду.

Поэт Серебряного века Николай Гумилев также имел воинское звание офицера. Поэт трижды удостоивался награды Георгиевского креста за участие в Первой мировой войне.

Петр Карлович Клодт – один из самых известных скульпторов XIX века. Скульптуры коней его работы украшают собой Аничков мостов в Петербурге, а памятники Ивану Крылову и Николаю I установлены в Летнем саду и на Исаакиевской площади. При этом Петр Клодт – воспитанник казачьего училища и офицер в чине подпоручика.

Учеником Петра Клодта был русский офицер, полковник кавалерии, Николай Либерих. Скульптор известен был своими «полковыми подарками» – статуэтками, которые он создавал на заказ по своим уникальным эскизам. Эти статуэтки преподносились в дар высшим армейским чинам и очень ценились.

Российские певцы и исполнители, наши современники, Олег Газманов и Александр Розенбаум, актер кино Владимир Зельдин, как и спортсмены Евгений Плющенко, Елена Исинбаева и многие другие – тоже имеют офицерские звания.

И сегодня, когда наша страна переживает тяжелые времена, гордость и славу Отечества составляют офицеры Российской армии. Не перечить имен офицеров-дагестанцев, участвующих в разных войнах, боевых действиях.

Во все тяжелые для России времена дагестанцы мужественно исполняли и исполняют свой воинский долг по защите национальных интересов нашего общего дома – России, и они всегда отличались и отличаются не только знаниями, эрудицией, но и героизмом, который требует от человека готовности пожертвовать своей собственной жизнью во имя сохранения тысяч, миллионов жизней других. Именно они, офицеры, составляют честь и славу нашего Отечества!

Подготовлено РДНТ МК РД